Shared Services Canada
Services partagés Canada

i+

Soumissionnaires envoyé par courriel:

dusan.adamov@canada.ca &

ssc.wtdhardware-
materielatmt.spc@canada.ca

Demande de Soumission
Modification

The referenced document is hereby revised;
unless otherwise indicated, all other terms and
conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de
l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Issuing Office — Bureau de distribution
SSC | SPC

Procurement and Vendor Relations | Achats et
relations avec les fournisseurs

180 Kent, 13th Floor

Ottawa, Ontario

K1P 5P5

Title — Sujet
Commutateurs KVM sécurisés et des Cables pour le Secrétariat du Conseil
du Trésor du Canada

Solicitation No. — N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.

DDP 2BH869426/C 001
Client Reference No. — N° référence du Date
client 24 juillet, 2018

24062-19-023

Time Zone
Fuseau horaire

Solicitation Closes — L'invitation prend fin Eastern Daylight

at—a 14:00 Time (EDT) /

on—le 26 juillet 2018 heure avancée de
I'Est (HAE)

F.O.B. - F.AB.

Plant-Usine: (] Destination: |Z[ Other-Autre: []

Address Inquiries to : - Adresser toutes questions a:
Dusan Adamov

Telephone No. — N° de téléphone : FAX No. — N° de FAX
613-294-2380 Not applicable

Email Address for RFQ Submission - Adresse électronique réservée aux
DDP

ssc.wtdhardware-materielatmt.spc@canada.ca
dusan.adamov@canada.ca

Destination — of Goods, Services, and Construction:
Destination — des biens, services et construction :
(Les coordonées du client seront insérées lors de I'attribution du contrat)

Secrétariat du Conseil du Trésor du Canada
90 Elgin Street

Ottawa, ON

K1A OR5

Invoices:
Factures:

*Les factures sont soumis uniquement par courrier et adresse courriel

(Les coordonées du client seront insérées lors de I'attribution du contrat)

Vendor/firm Name and address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Facsimile No. — N° de télécopieur
Telephone No. — N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm
(type or print)-

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/de
I’entrepreneur (taper ou écrire en caracteres d’imprimerie)

Signature Date

Page 1 de 2



mailto:dusan.adamov@canada.ca
mailto:ssc.wtdhardware-materielatmt.spc@canada.ca
mailto:ssc.wtdhardware-materielatmt.spc@canada.ca
mailto:ssc.wtdhardware-materielatmt.spc@canada.ca

Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Client Ref. No. - N° de réf. du client

DDP 2BH869426/C 001 ITPRO# 26474

Demande de Prix Modification NO. 001
La Demande de Modification no. 001 est faite pour la raison suivante:

- Pour répondre a la question sur le spécification de base.

Question 1:

En ce qui concerne le numéro d'appel d'offres ci-dessus, il y a un numéro de piece ou un modéle particulier qu'ils
recherchent. logear et Belkin ne sont pas fabriqués en Amérique du Nord ou en Israél. Veuillez aviser

Réponse 1:
Ce n'est pas une exigence de produit spécifique. L'exigence est pour “assemblé en Amérique du Nord ou en

Israél”.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE LE DDQ RESTENT INCHANGES.
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	Title – Sujet
	Solicitation No. – N° de l’invitation
	Solicitation Closes – L’invitation prend fin
	Demande de Soumission
	Modification
	The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.
	Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
	Comments - Commentaires
	SSC | SPC
	Procurement and Vendor Relations | Achats et relations avec les fournisseurs
	180 Kent, 13th Floor
	Ottawa, Ontario
	K1P 5P5

	Demande de Prix Modification NO. 002
	La Demande de Modification no. 002 est faite pour la raison suivante:
	- Pour répondre aux questions sur la spécification de base et prolonger la date de clôture de la demande de soumissions.
	Question 1:
	Pourriez-vous s'il vous plaît demander au client quelle marque et quel numéro de modèle d'ordinateurs portables / tablettes seront sécurisés par ces nouvelles serrures de câbles?
	Réponse 1:
	Les verrous seront utilisés sur les ordinateurs portables / tablettes suivants: Apple MacBook Pro, Dell Latitude 2110, Dell Latitude D630, Dell Latitude D830, Dell Latitude E4300, Dell Latitude E6320, Dell Latitude E6500, Dell Latitude D6520, Dell Pre...
	Question 2:
	Avez-vous besoin d'une clé principale pour cette exigence?
	Réponse 2:
	Oui, une clé principale est requise conformément aux exigences minimales de la description générique à l'Annexe A - Liste des produits livrables et des prix.
	Question 3:
	Avez-vous besoin d'un code de clé maîtresse qu'ils voudraient utiliser à nouveau et commander à nouveau?
	Réponse 3:
	Oui, un code de clé principale est requis.
	Question 4:
	Modèle (s) d'ordinateur portable pour lequel (lesquels) vous avez besoin de ces câbles?
	Réponse 4:
	Identique à la réponse 1.
	Question 5:
	Selon l'Annexe A - Liste des produits livrables et des prix, pour les dimensions (d'ouverture): 1.8cm (base) x 0.6cm (hauteur), est-ce la taille de la boucle? Je ne suis pas sûr de la dimension de ceci, pouvez-vous s'il vous plaît fournir une image de...
	Réponse 5:
	Oui, les dimensions sont pour la boucle.
	Question 6:
	En concernant les dimensions du plaque en métal, 7cm x 7cm (2 ¾ ″ x 2 ¾ ″). Est-ce-que l’utilisateur final acceptera une plaque en métal de 5cm x 4.5cm?
	Réponse 6:
	Oui, une plaque en métal de 5cm x 4.5cm est accepté.
	Non, une plaque en métal de 5cm x 4.5cm  n'est pas accepté.
	Question 7:
	Il semble que  la boucle indiqué dans la question 5, est celui sur la plaque en métal,  mais pas celui sur un bout du câble, démontré dans L’Annexe A. Avez-vous besoin d'une boucle avec les dimensions indiquées (base 1,8 cm x hauteur 0,6 cm)?
	Réponse 7:
	Aucune boucle n'est requise sur le câble.
	Question 8:
	La réponse a question 1, indique qu’il y a plusieurs appareils qui doivent être sécurisé. Cependant, certains de ces appareils n'ont pas de fentes de sécurité Kensington, une exigence de l'Annexe A.  Est-ce que Le Canada peut-il confirmer que seuls le...
	Réponse 8:
	Seulement les appareils avec la fente de sécurité Kensington devront être sécurisés.
	Modification de la date de clôture:
	Blank Page
	Blank Page



